



## Следователями СК возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка



30 июня 2022 года в следственное управление поступило сообщение об обнаружении в одной из квартир на ул. Пролетарской в г. Белеве, тела полуторагодовалого ребенка.

С целью установления объективной картины случившегося, по данному факту в Суворовском межрайонном следственном отделе возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Предварительно установлено, что в квартире, в которой находился полуторагодовалый ребенок произошло возгорание.

В настоящее время следователями и криминалистами СК проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление подробных обстоятельств произошедшего: проведен осмотр места происшествия, назначены необходимые судебные экспертизы, допрашиваются лица, обладающие значимой для следствия информацией.

В ходе расследования будут также установлены иные причины, которые могли привести к



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

трагедии, в том числе будет дана оценка условиям воспитания ребенка и работе органов по профилактике преступлений в отношении несовершеннолетних.

Расследование уголовного дела находится на контроле у руководителя следственного управления Владимира Усова.

30 Июня 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1702322>